

Mitteilung Nr. MIT-FS 26/2023		
zur Anfrage Nr. nach § 39 GOSTVV des Stadtverordneten der Fraktion vom Thema:	FS- 26/2023 Claudius Kaminiarz Bündnis 90/Die Grünen 27.11.2023 Bau Sporthalle Baumbestand (GRÜNE) - Tischvorlage	
Beratung in öffentlicher Sitzung:	ja	Anzahl Anlagen: 0

I. Die Anfrage lautet:

Für die Standorte Pestalozzi-Schule/Lloydgymnasium sind eine Zweifeldsporthalle und eine Mensa geplant.

Wir fragen den Magistrat:

- In welchem Umfang sind benachbarte Bäume vom Neubau der Sporthalle und Mensa und der damit verbundenen Baustelle (inklusive aller notwendigen Zufahrten, Baustelleneinrichtungen usw.) betroffen?
A) Sind im Planungsverfahren das Umweltschutzamt und das Gartenbauamt einbezogen worden?
B) Wenn ja, mit welchem Ergebnis?

II. Der Magistrat hat am 29.11.2023 beschlossen, die obige Anfrage wie folgt zu beantworten:

Zu Frage 1:

Von dem Baufeld sind 11 Bäume betroffen.

Zu Frage A:

Im Zuge der Machbarkeitsstudie wurden die beiden Ämter am 17.07.2023 einbezogen und der Standort vorgestellt. Zudem hat eine Ortsbegehung stattgefunden.

Zu Frage B:

Mit Schreiben vom 20.07.2023 hat das Umweltschutzamt das Projekt befürwortet. Gartenbauamt verweist auf den Erhalt der Bäume.

gez.

Grantz
Oberbürgermeister